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Novorozenecké oddělení Krajské nemocnice T. Bati ve Zlíně, respektive její perinatologické
centrum, slaví po roce opět velký úspěch! Prestižní cenu Purpurové srdce totiž získala v
kategorii lékař zlínská neonatoložka Dagmar Kovaříková.

Cena Purpurové srdce se původně udělovala vojákům jako ocenění za zranění v boji. Tento symbol
bojovnosti a odvahy „převzali“ i rodiče nedonošených dětí na celém světě. V České republice cenu
uděluje v sedmi kategoriích nezisková organizace Nedoklubko, které pomáhá rodinám předčasně
narozených dětí, podporuje neonatologická centra a zvyšuje informovanost veřejnosti směrem k
problematice předčasných porodů. Letos byla již podruhé udělena také Cena rodičů. Lidé napříč ČR
mohli hlasovat pro „svého“ lékaře a sestru. Právě v kategorii lékař zvítězila zlínská neonatoložka
MUDr.Dagmar Kovaříková.

„Nikdy jsem si nemyslela, že získám něco tak krásného, navíc od našich rodičů. To není jen moje
cena, ale ocenění celého báječného týmu zlínské neonatologie. My do životů rodičů vstupujeme v
momentě, kdy cítí strašný strach a obavy. Vyžaduje obrovskou odvahu, naději a víru v dobré konce,
aby svoji životní situaci zvládli. Vždycky když jsem viděla ty mladé ženy, stojící u inkubátoru, napětí v
obličeji, obdivovala jsem jejich statečnost. Možná by si Purpurové srdce zasloužily mnohem víc než
my – maminky i ti naši křehcí pacienti, miminka do dlaně. Děkuji osudu za svůj krásný profesní život
a za tuto nádhernou tečku za mojí malou kariérou,“ řekla při předání dojatá lékařka MUDr. Dagmar
Kovaříková, která pracovala na Novorozeneckém oddělení Krajské nemocnice T. Bati ve Zlíně téměř
40 let a nedávno ukončila svou pracovní kariéru.

Lékařka cenu převzala z rukou koordinátorek Nedoklubka pro zlínské perinatologické centrum
Radky Divoké a Karly Uherkové, a to 14. listopadu v pražském Paláci Žofín u příležitosti Světového
dne předčasně narozených dětí, který připadá na 17. listopadu.

V loňském roce cenu rodičů v kategorii lékař získal primář Novorozeneckého oddělení KNTB MUDr.
Jozef Macko a v kategorii sestra vrchní sestra téhož oddělení Mgr. Marcela Pumprlová.
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